



UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ CLUJ-NAPOCA

Calea Mănăștur 3-5, 400372, Cluj-Napoca

Tel: 0264-596.384, Fax: 0264-593.792

www.usamvcluj.ro

Un cadru didactic de la USAMV Cluj-Napoca, membru în Comisia pentru Inovații la HANOVRA - AGRITECHNICA 2013, cea mai importantă expoziție din lume în domeniul mașinilor și echipamentelor agricole

În perioada 12 – 16 noiembrie 2013, Hanovra a fost gazda Târgului internațional AGRITECHNICA, cea mai importantă expoziție specializată din lume în domeniul mașinilor și echipamentelor agricole, al tehnicii și managementului pentru o producție agricolă profesională și performantă. Expoziția, care are loc o dată la 2 ani, este organizată de DLG - Societatea Germană pentru Agricultură (Deutsche LANDWIRTSCHAFTS-Gesellschaft / DLG), o organizație de renume din sectorul agro-alimentar.

Considerată ca fiind o platformă unică de contacte între producători, dealeri și experți în domeniu, pe o suprafață expozițională de 40 de hectare, AGRITECHNICA 2013 a găzduit 2.900 de firme expozante din întreaga lume, bucurându-se de un număr de 450.000 de vizitatori.

Totodată, AGRITECHNICA este un forum al inovațiilor și, ca la fiecare ediție, Comisia pentru Inovații a desemnat, pe baza unor criterii stricte, inovațiile cele mai reprezentative pentru dezvoltarea sectorului agricol, care au fost distinse cu medaliile de aur și de argint ale AGRITECHNICA 2013. Comisia pentru Inovații a fost compusă din 37 de experți neutri, selectați de către DLG din rândul personalităților cu largă recunoaștere la nivel european, provenind din mediul academic, cel al producătorilor de mașini și echipamente agricole, precum și din rândul utilizatorilor. **Între cei 37 de experți ai Comisiei pentru Inovații s-a aflat și dl. dr. ing. Ovidiu Ranta, Șef lucrări la Catedra de mecanizare a Facultății de Agricultură din cadrul Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca.**

Pentru mai multe detalii privind Comisia pentru Inovații, precum și invențiile și inovațiile care au fost medaliat la AGRITECHNICA 2013, accesați: http://www.agritechnica.com/uploads/media/Agritechnica_2013_Innovations-Magazine.pdf

Biroul de Comunicare și Relații Publice

USAMV Cluj - Napoca